

# «АННА КАРЕНИНА»

## С БЕРЕГОВ ВОЛГИ

СПЕНТАКЛИ  
ГОРЬКОВСКИХ АРТИСТОВ

В СТОЛИЦЕ с успехом продолжают гастроль Горьковского театра драмы имени А. М. Горького.

Вчера горьковчане впервые в Москве показали пьесу местного драматурга Т. Глебовой «Сестры Нечевы» в постановке Е. Табачникова. Действие спектакля переносит зрителя в старый Нижний-Новгород.

Сегодня в исполнении горьковчан можно будет увидеть «Анну Каренину». Постановку сценической композиции по роману Л. Н. Толстого осуществил народный артист РСФСР М. Гершт.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Жаркое лето в Берлине». Анна Мюллер — народная артистка РСФСР А. САМАРИНА, Стивен — артист В. ВИХРОВ, Джой — заслуженная артистка РСФСР Э. СУСЛОВА.

Фото Г. ВАСИЛЬЕВА.



ВЕЧЕРНИЙ МОСКВА  
Г. Москва

7 ИЮЛ 1965